

Článek ID js neexistuje

## Proč Brno zastavilo privatizaci bytů?

**Na dotaz: »Proč Brno zastavilo privatizaci městských bytů?« odpověděla první náměstkyně primátora moravské metropole Klára Liptáková (KDU-ČSL):**

*»Jsme přesvědčeni, že po osmi letech, po které platí dosavadní pravidla privatizace, je potřeba zjistit, nakolik jsou ještě ekonomicky a právně relevantní pro město Brno i pro jeho zastupitele. Vhodný okamžik k tomu je začátek nového volebního období. Podle starých pravidel neprodáme jediný byt, dokud regule neproověříme, aby nám za rok či dva někdo nevyčítal, že jsme prodávali za takových a pak za onakých podmínek. Jejich korektnost prověří ekonomickou a právní analýzou expertní tým zástupců koaličních stran.*

*Už proto, že se množí názory, zda prodej bytového fondu je pro město ekonomický nebo neekonomický i jakou kompenzaci od města by měli očekávat ti kupující, kterým byl prodej už schválen, avšak pravidla koupě by se dodatečně mohla měnit. Pohledů je několik - třeba pro kupujícího, který v bytě bydlí, to může být výhodné. Avšak pokud kupujete byt i s nájemníkem, navíc se smlouvou na bydlení a dobu neurčitou, bude cena jiná. Je tedy otázka, jaký pohled na privatizaci je pro město relevantní a jak na ni pohlížet.*

*Dobu trvání této prověrky vidím na dva tři měsíce. Bude záležet na tom, za jak dlouho dostane expertní tým koaličních stranických klubů posudky od ekonomických a právnických firem, aby mohl dospět k rozhodnutí,« uzavřela Liptáková.*

Člen brněnské městské samosprávy za KSČM **Martin Říha** k tomu poznamenal: *»Jako opoziční zastupitel se na tuto problematiku dívám s nadhledem. Co se za touto změnou skrývá? Prodej za tržní ceny? V každém případě je to podpásovka občanům, kteří již měli předjednány a schváleny úvěry. Pokud se změní cena a pravidla, zájemce již nemusí na prodej domů do vlastnictví dosáhnout. Je toto záměr nové koalice? Lze se jen domnívat... Každopádně zklamala nejen své voliče, ale i opozici,«* řekl komunistický zastupitel Říha.

(vž)

28. 12. 2014 (vž)